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> 

ACTA DE LA SESION DE LA MESA No. 5, DE RECURSOS NATURALES Y 
BIODIVERSIDAD DEL DIA MARTES 12 DE FEBRERO DEL 2.008. 

En la Ciudad de Montecristi, a los doce de febrero de 2008, siendo las 
10H20, se instala la sesión de la mesa No. 5, de Recursos Naturales y 
Biodiversidad, con la asistencia de los siguientes señores Asannbleistas: 
Játiva Reyes Mario, Abel Avila, Jorge Calvas, César Grefa, Dionisio Cando, 
Sofía Espín, Rossana Queirolo, Denise Coka, Manuel Mendoza, Gorky 
Aguirre Torres, Panchana Farra Rolando, bajo la presidencia del Asannbleista 
Rolando Panchana Farra y en la secretaria, César Alarcón en su calidad de 
Secretario relator, luego de constatar el quorum reglamentario por medio de 
secretaria la presidenta pone en consideración el siguiente orden del día: 

1 D a r lectura deloficio a nombre de la mesa a la Ministra del Ambiente pre-
sentado por el Asambleísta Gorky Aguirre. 

2.- Revisión final a la organización del Foro de Recursos Hídricos y Energías 
alternativas que se realizará en Latacunga el día jueves 14 de febrero. 

3." Rueda de Prensa. 
4.- Varios. 

Se aprueba este orden del día con votación unánime. 

Se recibe la Comisión general de la Empresa Aurelian del Ecuador, presidido por 
Jaime Galarza Géólogo de campo, quienes adjuntan un documento de una 
expliocación de quienes son y sus propuestas a través de un disco. 

Siendo las 10h30 ingresa a la sesión el Asambleísta Tito Mendoza. 

El Asambleísta GorkyAguirre, que significa hacerlo a cielo abierto o por túneles. 
R: dependiendo del mineral que quisiéramos sacar hay unos de cielo abierto y otros 
de minería subterránea. 

Se da inicio ai orden del día: 

Por medio de secretaría, se da lectura al oficio dirigido a la Ministra del Ambiente. 

Se da lectura al acuerdo en favor de la Amazonia, texto preparado por el 
Asambleísta Manuel Mendoza 

El asambleísta Jorge Calvas, solicita que todos los acuerdos deben ser suscritos a 
parte de presidente y por el secretarlo. 

Se pasa a conocer el segundo punto del orden del día. 

El Asambleísta Abel Avila, explica que habló con el señor Rector de la universidad de 



El Asambleísta Abel Avila, explica que habló con el señor Rector de la universidad de 
Técnica de Cotopaxi , quien en forma provisional se lo nombró coordinador para que me 
ayude a realizar la convocatoria, El intinerario, medios de comunicación hasta las 09H00, 
en la Ciudad de Esmeraldas, luego de haber una audiencia de recoger propuestas sobre 
recursos naturales, se va ha visitar la Cuenca del Rio Esmeraldas, la mina Cantersa y 
llegar por el perfil costanero hasta Río Verde, respecto a la parte forestal visitaremos a 
una empresa elaboradora de papel 

El presidente encargado, sugiere se tome en cuenta la estrategia mas que lo económico 
respecto a los gastos de hotel, etc. 

Asambleísta Sofía Espín, es una buena primera experiencia, debe servir para que los 
otros sean mejor ordenados, no nos han dado la agenda para la coordinación con los 
medios de comunicación, y si los asambleístas no envian los nombres de los invitados 
difícilmente Participación social no puede realizar las invitaciones. 

Siendo las 11h05 ingresa el asambleísta Mario Játiva. 

El presidente indica, que resolvemos que para el Foro de Sucumbios Manuel Mendoza 
sea el que coordine y Mario Jativa en Orellana, para que vayamos conociendo agenda e 
invitados. 

Queda aprobadq^sta moción. 

Asambleísta César Andrade, dice: me preocupa los asambleistaas deben estar 
preocupados de la garantía de la logística, este no es el papel de los asambleístas, para 
ello tenemos a la Unidad de Participación Social y si no lo hacen ellos quien lo podrá a 
hacer. 

El presidente, índica que sí algo sale mal lo que vamos a resolver somos los 
asmbleístas y la mesa por ello es que deben estar los asambleístas de las 
localidades para que garanticen. 

Asambleísta Abel Avila, un alcance,en la comisión nuestra con quien debe 
comprometerse para que la invitación y lalogísítca sean quienes contribuyan. 

Asambleísta Gorky Aguirre, la participación ciudadanía lo vemos muy escueta, para 
un proximo evento que en el caso de comunicación debemos garantizar nosotros 
mismos y en todo caso participación social nos ayude en lo que pueda. 

EL Presidente, plantea que tomemos la palabra tres personas, la idea es difundir el 
foro, hacer entender que el foro nos es un club de quejas. Que tome la palabra Abel 
que indica sobre la Agenda y Manuel Mendoza sobre la partricipación de la gente 
de lo que es el foro. 

Asambleísta Alvarado, indica que estamos celebrando el día de la Amazonia. 

Se J(esigna al Asambleísta Jorge Eduardo Calvas para que de lectura el acuerdo 
sobre la Amazonia. 

Siendo las 11h20 se recibe a un grupo de niños pertenecientes al Liceo Nuevo 
Milenio, venimos a conversar sobre lo que significa expreso Montecristí, sobre los 



Siendo las 11h40,se realiza la rueda de prensa. 

Siéndo las 12h10, se recibe a una delegación por Ing. Justo Baquerizo, de la 
Asociación minera la Trinchera, quenes expresan que durante mucho tiempo han 
venido trabajando para los patrones socialcristianos. 

Que reviertan las concesiones mineras el estado y a su vez nos entrgan a los 
pequeños mineros, para proteger un ambiente sano y libre de contaminación. 

El presidente, en la zona que ustedes trabajan que recurss han sido afectados, que 
rio ha sido afectado. 

R: en Ponce Enriquez se ha afectado a más de 1.200 familias, de los daños 
responsabilizamos a los Ministerios del Ambiente y Minas. 

El presidente les agradece por su presencia y se les solicite que dejen sus 
documentos que sean ingresas en el archivo documental. 

Asambleísta Gorky Aguirre,l es hace la invitación al foro que se realizaráen Loja. 

Se recibe a la Comisión general a la Asociación de Ingenieros de Minas del 
Ecuador, representados por David Guerrero, gremio profesional,queremso exponert 
sobre la actividad minera y los beneficios que prestamos. 

Asambleísta Mario átiva, ustedes están de acuerdo en hacer la explotación minera a 
cielo abierto y en las zonas protegidas. 

El presidente, pregunta si en Junín, Pintag se afectaría produciendo daños 
ambientales realizando Minedj 

Se gradedece 

Sienjodás 12H25, t e r m ^ la reunión/quedando invitadods para el día de mañana a 
ÍOhOO, que r e c i b j i ^ o s a una C/^ is ión de Constituyentes Colombianas. 

e convoca a las 10H00 el día de mañana. 

César Alaycón Medrano 
Secretario relator 


